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Señores 
REVISTA INDUSTRIA Y ORGANIZACIONES
Universidad Nacional de Colombia
Medellín


Con respecto al artículo titulado:----------, en adelante EL ARTÍCULO, aprobado para publicarse en la revista REVISTA INDUSTRIA Y ORGANIZACIONES, los autores se permiten informar:
EL ARTÍCULO es una obra original e inédita de autoría de quienes lo sometemos y todos los autores realizamos un aporte sustancial al manuscrito.  
Aprobamos la versión para publicación de EL ARTÍCULO que nos fue entregada por parte de la revista REVISTA INDUSTRIA Y ORGANIZACIONES y autorizamos el uso de cualquier material gráfico de nuestra autoría que se encuentre en EL ARTÍCULO para el diseño de posters o material publicitario.
Autorizamos de forma gratuita a la UNIVERSIDAD NACIONAL DE COLOMBIA su publicación, incluyendo pero no limitándose a los derechos de reproducción, comunicación pública, puesta a disposición, distribución y transformación, sin límite alguno en cuanto al número de ejemplares, formatos y los medios a través de los cuales se realizará dicha reproducción, comunicación pública, puesta a disposición, distribución y transformación, que podrá ser cualquier medio conocido o por conocer. 
Para todos los efectos legales, disciplinarios, administrativos y patrimoniales, la UNIVERSIDAD NACIONAL DE COLOMBIA, actúa como tercero de buena fe.

[bookmark: _GoBack]En caso de que solo uno de los autores firme el presente documento, este cuenta con la representación y autorización de todos los demás autores para adquirir los compromisos y ceder los derechos patrimoniales mediante el mismo.  
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